



Состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при следственном управлении СК России по Тамбовской области



В следственном управлении СК России по Тамбовской области состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов. Среди участников, помимо руководства и ряда сотрудников управления - Уполномоченный по правам ребенка в Тамбовской области, представители управлений социальной защиты и семейной политики, образования и науки Тамбовской области, адвокатуры, общественных организаций, Тамбовской епархии, средств массовой информации, Агентства по ипотечному жилищному кредитованию в регионе.

Так, после проведения в декабре 2016 года большой пресс-конференции Президент России поручил проанализировать соответствующим структурам практику изъятия



несовершеннолетних из семьи с точки зрения избыточно применяемых мер или неправомерного вмешательства в семью, в связи с чем одним из вопросов стало обсуждение именно этой проблематики. О практике применения статьи 77 Семейного кодекса РФ в регионе выступил Уполномоченного по правам ребенка в Тамбовской области Таможник Е.Л. Им отмечено, что в текущем году произведено отобрание у родителей 13 детей (в прошлом - 23 ребенка). Проведенные проверки показали, что процедура изъятия детей производилось в установленном законом порядке из семей, где действительно была реальная угроза для их жизни и здоровья. Практически все семьи, из которых отбирались дети, ранее состояли на учете в органах системы профилактики, как неблагополучные, с ними проводилась профилактическая работа, которая не привела к должному результату.

В ходе обсуждения данной проблемы присутствующие практически единогласно сошлись во мнении, что решение об отобрании ребенка должен принимать суд, а социальные службы должны проводить реабилитационную работу с родителями, чтобы дать им возможность вернуть ребенка в семью. Таможник Е.Л. пояснил, что данные предложения уже широко обсуждаются на федеральном уровне и, возможно, в скором времени в Семейный кодекс РФ будут внесены соответствующие изменения.

Проблемы, возникающие при обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями – второй вопрос, вынесенный на повестку дня.

Руководитель АИЖК по Тамбовской области и представитель регионального управления социальной защиты и семейной политики рассказали, что культура поведения данной категории детей оставляет желать лучшего. Например, по Школьному проезду-1 в общей сложности выделено более 200 квартир детям-сиротам. Некоторые из них приводят жилые помещения в непригодное состояние: портят санитарные узлы, продают плиты. В полицию поступает много жалоб и заявлений от жильцов о кражах, пьяных скандалах с соседями, семейных разборках, заканчивающихся драками, в связи с чем решено разместить на первом этаже одного из жилых домов в этом районе опорного пункта полиции.

Обсуждалась и ситуация с обеспечением жильем детей-сирот в Мичуринском районе. Так, строительная организация согласно государственным контрактам должна была построить в Мичуринском районе жилые помещения (квартиры) для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, соответствующие проектно-сметной документации, государственным стандартам и техническим условиям. В конце 2014 года многоквартирные жилые дома были построены и 28 квартир переданы заказчику по соответствующим актам. Согласно заключению эксперта указанные жилые помещения не соответствуют проектно-сметной документации, нормам СНиП и не пригодны для проживания в них людей. Для устранения «недоделок» и приведения квартир в соответствие с проектной документацией необходимо более 6 миллионов рублей. Денежные средства по государственным контрактам застройщик получил в полном объеме. По данному факту следственными органами СУ СК России по Тамбовской области расследуется уголовное дело по признакам преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В заключение, руководитель управления поблагодарил присутствующих за участие в течение года в работе Общественного и Консультативного советов следственного управления и обсуждении актуальных проблем.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1192004